
SESSÃO ORDINÁRIA Nº 09– em 27 de fevereiro 2025 
 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco às catorze horas, nas dependências 

da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-

se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza 

verifique o livro de presença, oito vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca 

em apreciação a ata nº 08/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande 

expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra 

ao Vereador Elário Rosa, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão 

nos assistindo pelas redes sociais. Salienta sobre estiagem que atingiu nosso município, lamenta por 

aqueles agricultores que terão uma safra baixa, alerta para chegada do inverno, se preocupa com as 

estradas que agora estão muitos boas. Presidente passa palavra ao Vereador Jorge Ribeiro que 

cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes 

sociais. Agradece senhor Diego eletricista da prefeitura que prontamente atendeu seus dois pedidos na 

troca de lâmpadas. Comenta sobre pedido de providências que solicitou, para que o executivo faça 

melhorias na estrada da localidade de Corredor dos Thomas, Alto Vila Melos. A parte vereador Elário 

comunica que todos agricultores que possuem bloco devem realizar a revisão até o dia 15 de março 

do corrente ano. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os 

presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta que as 

estradas estão em boas condições de trafegabilidade mas sim se preocupa com a chegada do inverno, 

salienta que estão com um bom maquinário nas obras, existe um projeto para compra de mais um 

caminhão, vereador comenta sobre o pedido de providencia do vereador Jorge comunica que ainda nesta 

semana serão realizados os reparos da estrada da localidade de Alto Vila Melos. Agradece Prefeito 

municipal Ricardo e vice Melinho pela reunião realizada com legislativo, onde foram abordados diversos 

assuntos. Convida todos para baile de carnaval com duas bandas dia 1º de fevereiro no balneário Monte 

Alegre e hoje a noite rodada de futebol sete no campo do Sidi as 19 horas. Presidente passa a presidência 

para a colega vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da 

Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas 

redes sociais. Parabeniza administração municipal e todas as secretarias pelo bom desenvolvimento do 

município. Comunica que termina no dia 28 de fevereiro desconto de IPTU com 10 % de desconto. 

Durante a semana vereadora entregou ao executivo demandas de melhorias para município. Convida 

para o jantar da cooperativa certaja hoje à noite no refeitório da comunidade evangélica, o encontro das 

mulheres no dia sete de março as 19horas no refeitório da comunidade evangélica e evento no dia 11 de 

março na câmara de vereadores, evento realizado pelas vereadoras do legislativo de Vale Verde. 

Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura pedido de providências. Pedido de 

Providência nº 07/2025 de 27 de fevereiro de 2025 -  Solicita ao Poder Executivo Municipal que 

seja realizada melhorias na estrada da localidade de Corredor dos Thomas, Alto Vila Melos. Sua 

justificativa foi oral. Este pedido foi solicitado pelo vereador Jorge Ribeiro, bancada MDB. e será 

enviado ao executivo municipal. Nada mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente 

sessão ordinária ficando a próxima para o dia dez de março ás dezenove horas.   

 

 

              Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva       

               Secretário                                                                      Presidente 


